



బోనాలతో ఊరేగింపుగా వెళ్తున్న భక్తులు

పోవచ్చు బోనాలు

జూలపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 : అవ్వారాలో సమస్త భక్త కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆదివారం పోవచ్చు బోనాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బోనాలతో డప్పు చప్పు మధ్య ఆలయానికి తరలి వెళ్లారు. దేవతామూర్తులకు బోనాలు నైవేద్యంగా సమర్పించారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సమస్త కుటుంబాలను ఏ

లాంటి ఆటంకాలు లేకుండా కొనసాగేలా సల్లగా చూడాలని వేడుకున్నారు. కమిటీ చైర్మన్ పనునాటి శ్రీనివాస్, నాయకులు బోడిగి లక్ష్మీనారాయణ, గొడిలేరు ధర్మయ్య, గాండ్ల ప్రదీప్, పనునాటి రాజు రెడ్డి, గాండ్ల మోహన్, అరికోల్ రాములు, బాలాని శ్రీనివాస్, జంగిలి మల్లయ్య, దేవసాని లక్ష్మీప్రతి, జంగిలి లచ్చయ్య, కత్తిర వెంకటయ్య, కత్తిర రాజేశ్, బొమ్మ నవీన్ కొమురయ్య పాల్గొన్నారు.

మేడారం జాతరకు ప్రత్యేక బస్సులు

ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు



స్వీసర్ బస్సును ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు, ఆర్టీసీ అధికారులు

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 18: మేడారం జాతరకు పెద్దపల్లి నుంచి ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు తెలిపారు. మేడారం జాతరకు వెళ్లే భక్తుల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ఆర్టీసీ బస్సులకు జిల్లా కేంద్రంలోని బడిబ మైదానంలో ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. మేడారం జాతరకు వెళ్లే భక్తుల రావాడా అవసరాల కోసం ఆర్టీసీ పెద్దపల్లి నుంచి 200 ప్రత్యేక బస్సులను సమర్పించడం వెల్లడించారు. మేడారం వెళ్లే మహిళలందరికీ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వర్తిస్తుందన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. మేడారం సమస్త సౌకర్యాలను జాతర పెద్దపల్లి పాముల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ జగిత్యాల డివిజన్ సునిత, కొర్రపల్లి డివిజన్ విజయమూర్తి, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు సూక్ష్మ

మల్లయ్య, సంపత్, ప్రకాశ్ రావు, శ్రీనివాస్, ఆర్టీసీ అధికారులు, సిబ్బంది కే రాంకో పాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, రాములు, కోటి, ఎన్ కే హైమన్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. మేడారం స్వీసర్ బస్సులు ప్రారంభం మంధని, ఫిబ్రవరి 18: మేడారం సమస్త సౌకర్యాలను మహా జాతరకు మంధని నుంచి ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రత్యేక బస్సులను డిపో మేనేజర్ అలు వాల రాజేశ్ వారం, ఆర్టీసీ అధికారులు ఆదివారం ప్రారంభించారు. మంధని డిపో నుంచి 210 బస్సులను మేడారం నడిపిస్తున్నామని తెలిపారు. భక్తుల సౌకర్యాలను మంధని ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో టెంట్లు, వాటర్, టూలులెట్లు, లైట్లు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మంధని నుంచి మేడారం వెళ్లకుండా రూ.320, సిల్లలూరు కర్నూలు దూరం కాన్వేషన్లతో అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతుంది. పూర్తిగా శిథిలమైన తారు

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) classified ads, featuring a 'WANTED' sign and 'Jobs Apply Here!' logo.

Advertisement for 'PLOT FOR SALE' in the name of 'సో బ్రోకర్స్' (So Brokers), providing contact information.

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) classified ads, mentioning 'నమస్తే తెలంగాణ' and 'వివేక'.

Advertisement for 'Classified Ads' with contact details for 'సో బ్రోకర్స్' (So Brokers).

Large advertisement for 'Classified Ads' with a '4 రైళ్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే' (4 train ads only for 200/-) offer and 'GST 5% వర్తించు' (GST 5% applicable) note.

కొన్ని సమావేశాలు ఇక లేనట్టేనా...?

కోటిసీట్, ఫిబ్రవరి 18: రామగుండం నగర పాలక సంస్థలో పరిపాలన చిక్కులు మొదలయ్యాయి. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల మధ్య సమన్వయం కొరవడి ఎవరికీ వారే యమునా తీరే అసౌకర్యం తయారైంది. గడిచిన మూడు నెలలుగా కొన్ని సమావేశాలు లేకపోవడంతో ఎక్కడి పనులు అక్కడే నిలిచిపోతున్నాయి. ఇదే విషయమై ఎవరికీ చెప్పకోలేక, అటు డివిజన్లో ప్రజలకు అనుభూతి చూపించలేక కార్పొరేటర్ల పదరా ఏ పాట్లు పడుతున్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కార్పొరేషన్ 28వ డివిజన్లో రూ.4 కోట్లతో నిర్మించిన తలపెట్టిన కళాభవన్ ఊసి ఎత్తడం లేదు. ఇక్కడ పాత మునిసిపల్ కార్యాలయ సమీపంలో నిర్మిస్తున్న అధునాతన షాపింగ్ మాల్ సత్తే సడకను నేర్పొస్తున్నట్లు కమిషన్లు నుండి ఈ సేవల్లో వచ్చే అడ్డంకులను గుర్తించి సమావేశాలు కూడా అర్థాంతరంగా వాయిదా వేయడంపై పలువురు కార్పొరేటర్లు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కొన్ని సమావేశాల హాజరైన కార్పొరేటర్లు (ఫైల్)

వేసాలు నిర్వహించాలని పలుమార్లు మేయర్, కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినా ఎందుకు సమావేశాలు నిర్వహించడం లేదన్నది ప్రస్తావనలో ముందే చెప్పలేకపోతున్నారని కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 50 డివిజన్లలో ఇప్పటికే పలు అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి డ్రైనేజీలు, రోడ్లు, ఇతరతరాల భవనాల నిర్మాణాలు ఎన్నికలకు ముందు కోడే మూలంగా ఆగిపోయాయి. ఎన్నికల అనంతరం ఆ పనులు పునరుద్ధరణకు ఇప్పటికే సోకోవడం లేదు. దీనితో డివిజన్లలో కార్పొరేటర్లు ప్రజల ముందుకు రాలేకపోతున్నారు. నగర పాలక సంస్థ 8వ డివిజన్లకు చెందిన కార్పొరేటర్ ఇదే విషయమై పలుమార్లు కార్యాలయానికి వచ్చి మేయర్ను పలుమార్లు నిలదీశారు. తమ దివిజన్లలో ఎక్కడి పనులు అక్కడే నిలిచిపోయాయని, ఇంజనీరింగ్ అధికారులను క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షణకు పంపించాలని కార్పొరేషన్ కార్యాలయం సాక్షిగా తన గోడు వెల్లడించుకున్నా ప్రయాణం కనిపించడం లేదు. ఇదే పరిస్థితి ప్రతి డివిజన్లోనూ నెల రోజులుగా తెలియడం లేదని అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- ఊసి లేని కళా భవన్ నిర్మాణం
- వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ సమావేశం వాయిదా
- నగరంలో పెట్రోలు తున్న అక్రమ నిర్మాణాలు

పరామామూలీనా అంటూ కళాకారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే జోక్యం చేసుకొని పనులు ముందుకు సాగేలా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇదే విషయమై డివిజన్ కార్పొరేటర్ల పులేందర్ కొన్ని సమావేశం దృష్టికి తీసుకువచ్చామంటే ఆ సభలే జరగడం లేదని, ఎవరికీ చెప్పాలి తెలియడం లేదని అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కళాభవన్ నిర్మాణం కోసం ఎదురుచూపులు కాగా, 28వ డివిజన్ పరిధి గోదావరిఖని హనుమాన్ నగర్ తలపెట్టిన కళా భవన్ నిర్మాణ పనుల కోసం కళాకారులు ఎదురుచూడాలని పరిస్థితి నెలకొంది. గతంలో ఇక్కడ కళాభవన్ నిర్మాణానికి పాలక వర్గం రూ.4 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో నివేదికలు తయారు చేసి కార్పొరేషన్ ఆమోదం తెలిపింది. డివిజన్ దక్కించుకున్న కాంట్రాక్టర్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా ఆ పనులు నిలిచిపోయాయి. గత ఏడాది ఈ పనులను మళ్లీ రీ ఇండర్ పిలిచి భూమిపూజ కూడా చేశారు. ఎన్నికల కోడే కారణంగా ఆగిపోగా, అనక ఆ పనులు మళ్లీ

బైకే నుంచి పడి ఒకరికి గాయాలు

• దవాఖానకు తరలించిన మాజీ ఎంపీసీ

కాల్యంతీరాపూర్, ఫిబ్రవరి 18: మండలంలోని గంగారం వద్ద మల్లయ్య అనే వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు బైకే నుంచి కిందపడ్డాడు. కాల్యంతీరాపూర్ నుంచి పెద్దపల్లికి వెళ్తున్న మాజీ ఎంపీసీ గోపాని సారయ్యగార్డే సంఘటనా స్థలంలో బాధితుడిని చూసి తన కారులో పెద్దపల్లి దవాఖానకు తరలించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. కాగా బాధితుడు డి.కె.మల్లయ్య మండలం వెలిగూడెం చెందిన మల్లయ్య గుర్తించారు. సంఘటనా స్థలాన్ని ఎస్ఐ ఓకారం పరిశీలించారు.

చింత చెట్టుపై నుంచి పడి ఒకరి మృతి

ధర్మారం, ఫిబ్రవరి 18: నంది మేడారం లో చింత చెట్టుపై నుంచి పడి మేడారం నందన్ రెడ్డి (65) మరణించాడు. ఎస్ఐ సత్యనారాయణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... రఘునందన్ రెడ్డి చింత కాయలు తెంపేందుకు గత శుక్రవారం నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన తలపెట్టిన ప్రత్యేక సమావేశాన్ని కూడా వాయిదా వేశారు. కనీసం ఈ సమావేశాన్ని వేదికగా ఏర్పాటు చేసుకొని పలు అభివృద్ధి పనుల్లో నెలకొంటున్న జాప్యం, అధికారుల తీరుపై ప్రశ్నించే సమస్యలను చర్చించుకుంటున్నామన్న పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లకు నిరాశే మిగిలిపోయిందని బాహుళింగానే చర్చించుకుంటున్నారు.

నాలుగు నెలలుగా కదలని పనులు



జూలపల్లి-పెద్దపల్లి మధ్య నిలిచిన డబుల్ రోడ్డు పనులు

జూలపల్లి, ఫిబ్రవరి 18: జూలపల్లి-పెద్దపల్లి మధ్య డబుల్ రోడ్డు పనులు దాదాపు నాలుగు నెలలు నుంచి నిలిచిపోయాయి. ఎక్కడెక్కడ అగిరింగ్ పడిన ప్రయాణం కష్టం దూరం కావడంతో అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతుంది. పూర్తిగా శిథిలమైన తారు

• 'డబుల్ రోడ్డు పనులకు రూ.19.80 కోట్లు కేటాయింపు

నుంచి వచ్చావారే దాకా రోడ్డు పనులు చేసే అవకాశం. రోడ్డుకు రెండు వైపులా చెట్లు తొలగించారు. పనులు వేగవంతం చేయకపోవడం ప్రయాణాలకు అడ్డంకులు మూడున్నాయి. వాహనాల రాకపోకలతో విపరీతంగా డుమ్ము లేచి రహదారి కనిపించక రాకపోకలకు అటంకం ఏర్పడుతుంది. మొక్కలను డిగ్ రోడ్డు విస్తరణ పనులకు త్రీకారం చుట్టి ఇరువైపులా చెట్లు తొలగించారు. రోడ్డు పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని మండల ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు స్పందించాలని కోరుతున్నారు.

వసులు పూర్తి చేయాలి

డబుల్ రోడ్డు పనులు అలస్యం లేకుండా పూర్తి చేయాలి. పెద్దపల్లికి వెళ్లాలంటే చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. రోడ్డుపై దుమ్ము, కంకర లేవడంతో అలోగ్య సమస్యలు తెలుపుతున్నాయి. రహదారిపై ప్రయాణం చేయడం కష్టంగా మారుతుంది. వెంటనే రోడ్డు పనులు మొదలు పెట్టి పూర్తి చేసి సౌకర్యంగా ఉంటుంది.

చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి

జూలపల్లి-పెద్దపల్లి మధ్య రోడ్డు అధ్యాపకులు ఉంది. పెద్దపల్లికి వెళ్లాలంటే చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. అలోగ్య, జీపులు, ద్విచక్ర వాహనాలు దెబ్బతింటున్నాయి. ఈ రహదారిపై వెళ్లే ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రోడ్డు పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలి. పెద్దపల్లికి వెళ్లాలంటే చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. రోడ్డు పనులు ముగిస్తే కొనసాగించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలి.

గడ్డెలపై వనదేవతల ప్రతిమల ప్రతిష్ఠాపన

ధర్మారం, ఫిబ్రవరి 18: మండల కేంద్రం శివారులోని శివల చెరువులోని గుట్టల వద్ద రెండో సారి సమస్త సౌకర్యాలను నిర్వహణకు ఏర్పాటు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడ 2022లో తొలిసారి సమస్త సౌకర్యాలను నిర్వహణకు ఏర్పాటు చేయడంతో తాత్కాలికంగా గడ్డెలను నిర్మించి ఆ ఏడాది పునరాగ్రామ జాతర నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో రెండో వేదిక తర్వాత ఈ సారి ఇక్కడ పెద్ద ఎత్తున జాతర నిర్వహించడానికి ఉత్సవ కమిటీ కన్వీనర్ మేడన్ తిరుపతి, కోశాధికారి ఓ.వి.వి.వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యుల అధ్యక్షులతో కార్యాలయం చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో కొంతమంది సభ్యులు, సాంకేతిక ప్రాతినిధులతో కార్యాలయంలో ప్రవేశించారు. ఈ సందర్భంగా పురోహితులు కమిటీ ప్రతినిధులకు అంజనం చేశారు.



సమస్త గడ్డెలపై వనదేవతల ప్రతిష్ఠాపనలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు

ఆదివారం గ్రామంలో పోవచ్చు ఎల్లమ్మ గుడి వద్ద చెరువు వద్ద ఉన్న కట్ట మైసమ్మ కొత్తగా నిర్మించిన సమస్త గడ్డెల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వనదేవత ప్రతిమలను జాతర ఉత్సవ కమిటీ సభ్యుల అధ్యక్షులతో గ్రామంలోని సమస్త గడ్డెలపై వనదేవతల ప్రతిష్ఠాపన కోసం

అనుమతులు లేకుండా బెల్లం విక్రయాలు

కోటిసీట్, ఫిబ్రవరి 18: సమస్త సౌకర్యాలను జాతర అనగానే ముందుగా అమ్మవార్లకు నిలువెత్తు బంగారం ముట్టజెప్పడం ఆనవాయితీ. వన దేవతలకు నైవేద్యంగా అనాదిగా ఎత్తు బంగారం (బెల్లం)ను భక్తులు సమర్పిస్తుంటారు. మొక్కలు తీరని వారు స్థానికంగా నిలువెత్తు బంగారం కొనుగోలు చేసి వాటిని మొదటికి (మేడారం)కు తీసుకెళ్లి అమ్మవార్లకు సమర్పిస్తుంటారు. దీంతో రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో బంగారం (బెల్లం) విక్రయాలు మరలంతగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. ఇక్కడ వరుసగా బాగానే ఉన్నా కొంతమంది వ్యాపారులు ఇదే అదనంగా దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారని వివరాలు తెలుపుతున్నాయి. నిబంధనలకు లోబడి అనుమతులు కొందరు మాత్రమే తీసుకోగా, నగరంలో మాత్రం ఎక్కడ చూసినా గిల్లికి ఈ బెల్లం విక్రయాలు జోరగా కనిపిస్తున్నాయి. వాస్తవానికి జాతర సమయంలో మాత్రమే బెల్లం విక్రయాలు అమ్మవార్లకు నిబంధనలకు లోబడి కొంత మందికి మాత్రమే అనుమతులు ఇస్తుంటారు. కానీ, గోదావరిఖనిలో కొద్ది రోజులూ అనుమతులు లేకుండానే కొంతమంది వ్యాపారులు పెద్ద మొత్తంలో ఇతర ప్రాంతాల నుంచి బంగారం (బెల్లం) దిగుమతి చేసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. కిలో బెల్లం రూ.37 నుంచి రూ.40 వచ్చునని బెల్లం విక్రయాలను నిలుపునా దోపిడీకి పాల్పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. నగరంలోని గిల్లి గిల్లిలో సాధారణ దుకాణాల్లో

బౌద్ధ సాస్ట్రోనీ సందర్శించిన జడ్పీ చైర్మన్



అంబేద్కర్, రమాబాయి విగ్రహాలను నివాళి అర్పిస్తున్న పుట్ట మధుధాకర్

మంధని, ఫిబ్రవరి 18: విభావట్లంలోని బౌద్ధ సాస్ట్రోనీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుధాకర్ ఆదివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బౌద్ధ సాస్ట్రోనీలోని బీఆర్ఎంబెద్కర్, రమాబాయి, బుద్ధుని విగ్రహాలకు నివాళులు అర్పించారు. ఆయన వెంట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్, అంబేద్కర్ భవన్ అధ్యక్షుడు బొడ్డు కళ్యాణ్ రావు, మెంబర్ బొడ్డు రాజు ఉన్నారు.

కుక్కల దాడిలో 30 గొర్రెలు మృతి

జగిత్యాల రూరల్, ఫిబ్రవరి 18 : జగిత్యాల అర్బన్ మండలంలోని మోతె గ్రామానికి చెందిన అత్తిన మల్లెశర్మ రైతుకు చెందిన గొర్రె మండ్లపై శనివారం ఆర్రరాత్రి ఆకలికొన్న కుక్కలు దాడి చేశాయి. ఈ దాడిలో 30 గొర్రెలకు వైగా చనిపోగా మరొకొన్ని గాయపడ్డాయి. సుమారు రూ.3 లక్షల వరకు నష్టం వాటిల్లిందని మల్లెశర్మ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ పరంగా తనకు సహాయం అందించాలని అధికారులను కోరారు. కుక్కల దాడి లేకుండా చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలి

మంధని, ఫిబ్రవరి 18: పోలీసులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని ఎంపీసీ సూచించారు. ఇటీవల గోదావరి ఖని ఏసీపీగా బాధ్యతలుగా స్వీకరించిన అనంతరం తొలిసారి ఆయన మంధని పోలీస్ స్టేషన్లో ఆదివారం పరిశీలించడంతో సమర్థవంతంగా పని చేయాలన్నారు. ఈ సాహస కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నాడు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు, సలహా

సింగరేణిలో జీవో 22 అమలు చేయాలి

గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 18: సింగరేణిలో పని చేస్తున్న దాదాపు 30వేల మంది కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు జీవో 22ను అమలు చేసే సమయం వచ్చింది. సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలని గత సంవత్సరం సమ్మె చేయడంతో యూనియన్లతో యాజమాన్యం ప్రభుత్వం జీవో 22ను అమలు చేసే సమయం వచ్చింది. సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు జీవో 22ను అమలు చేసే సమయం వచ్చింది. సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు జీవో 22ను అమలు చేసే సమయం వచ్చింది. సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు జీవో 22ను అమలు చేసే సమయం వచ్చింది.



విహార యాత్రలో వాణిపాల విద్యార్థులు

విహార యాత్రకు విద్యార్థులు

రామగిరి, ఫిబ్రవరి 18: మండలంలోని సింగరేణిలో గల వాణిపాల విద్యార్థులు విహార యాత్రకు సిద్ధమయ్యారు. వీరి వెంట ప్రెస్ బస్, సస్పెండ్ కర్రస్టాండెంట్ దాని ప్రకారం రెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు రెండు బస్సులలో

విహార యాత్రలో వాణిపాల విద్యార్థులు హైదరాబాద్ కు తరలివెళ్లారు. వందల లాకు వెళ్లడంతో పాటు సవివాలయం, బిర్లా మందిరం, అంబేద్కర్ విగ్రహం పార్కును సందర్శించారు. 8,7,8,9వ తరగతి విద్యార్థులను సందర్శించి తీసుకెళ్లారు. వీరి వెంట ప్రెస్ పాల్ ఐయ్యంగర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రేమలలిత, వీఆఫ్ తిరుపతి, జ్ఞాన్ దీప్, కుమారస్వామి, ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు రెండు బస్సులలో



ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎంపీసీ ఆర్డీ దేవక, నాయకులు

సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం

రామగిరి, ఫిబ్రవరి 18: మండలంలోని సింగరేణిలోని 7వ వార్డు కాకతి యన్యూ వెరుకు ఇటీవల పూర్తయి, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చొరవతో మంజూరైన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణంకు

ఆదివారం భూమిపూజ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ ఆర్డీ దేవక, కొర్రయ్య, మంధని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తొట్ల తిరుపతి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రామగిరి యన్యూ వెరుకు ఇటీవల పూర్తయి, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చొరవతో మంజూరైన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణంకు